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57 Xepd Aoxfoswy

o (opddoon: 4 Aexepfplou 2008

1. (25 + 25 = 50 povddeg) To npdBinuoa autd agopd tic unyavég anaplbunong xat Tic
avtioTolyec anaptbunolues YAGooES.

(o) Opiloupe ) yAdooa L1 we 10 6Uvoro xwdixonooewy pnyavdy Turing 1o onoto
cavorotel Tic e€he 8o ouvhnec:

o [t x&be xwdiconoinon p(M) € Ly, v unyovh Turing M elvar ok,

o [ x&le avadpopnt) yhdooa L, undpyet xwdwonoinon p(M) € Ly tétowa
oote L = L(M).

Xenotpornoteiote Ty teXviXy TC dlaywvionoinone yio v deilete ét 1) yadooo Ly
dev etvan amoptBunotun.

(B) Ogtlovpe ™ yrdooo Ly w¢ 10 odvoro xwdixorotioewy unyavody Turing to onolo
cavorotel Tic e€he 8o ouvhnec:

o [t x&be xwdiomoinon p(M) € Ly, v yhdooau L(M) eivor avadpopta.

o [ »&le avadpopnt) yhdooa L, undpyet xwdwonoinon p(M) € Ly tétowa
oote L = L(M).

Arnodeilte 61t 1) yAdooo Ly elvon anaptbuhotum.
2. (10 povddeg) Oewpodpe ) YhOooH
Ly = {a'b*a*b' | i >0}.

Ceprypddte (pe don peyohltepn axplBela propeite) avtépato pe dbo otoifec M tétoto
bote Ly = L(M).

3. (20 + 20 = 40 povddeg) L apouctdoTe YEVIXES YPURLOTIXES ol oToleg Tapdyouy Tic
vhOooeg:

()

Ly = {a'b*c |i>0}.

(P)

Ly = {a'd'ca'b’c' |i>0}.

E&nyeiote ocuvontind ty AEtTOUpYio TOV YPAPUATIXDY GOC.



